

2016 年 8 月 26 日

阿拉伯裔基督徒和彌賽亞猶太人的結合命定（第一部分）

作者：Asher Intrater 以個人觀點撰



在 80 年代，一群阿拉伯裔基督徒和彌賽亞猶太人曾有過多次的會晤，表達了我們身為耶穌信徒的合一。90 年代，巴勒斯坦人第一次在加薩地帶起義和 1991 年的海灣戰爭後，以色列的阿拉伯裔基督徒和彌賽亞猶太人居民開始因政治危機，面臨一些棘手的問題。

到了 1995 年，一些阿拉伯裔基督徒開始表達他們自己的身份為「巴勒斯坦裔」，且對以色列政策持反對立場。他們有些表態導致了彌賽亞猶太人向阿拉伯裔基督徒的溝通更為敏感；而且，同時在政治和預言的議題上增添了更多困難與分歧。

合好應導致合作

在 2000 年代初，經過多年的和好會晤，我們有些人開始尋求更好的方法。我們自問：「合好後的下一步是什麼呢？」。畢竟我們既然因著信耶穌早已和好。因此我們意識到，合好後的下一步就是合作。

經過禱告尋求後，我們感到合作的第一個領域應該是向穆斯林徒傳福音。於是，我們尋找並支持那些參與向穆斯林傳福音的阿拉伯裔基督徒，我們這樣做，對他們的生命是冒著極大的風險。這些在我們眼中是英雄的人，包括許多匿名者和秘密的宣教士。

近年來，我們的關係已進入到一個新的深度。耶路撒冷的牧師 Bassam Adranly 已在以色列成為主要領袖。全球聚集運動的領袖 - 出生於埃及加拿大裔的 David Demian，在過去十年耗盡心力，走遍中國人圈子，並聚集了一大批中國基督徒，為「以撒的兒子」和「以實瑪利的兒子」間的合好禱告。

正如 David Demian 帶了許多阿拉伯和中國的基督徒，Marcel Rebai 也是花了很多年待在以色列的彌賽亞社區，幫助歐洲和阿拉伯裔的

領袖聚集。他巧妙的成為這三社區間合好的繩索。透過以合好為宗旨和先知性讚美敬拜全球特會型式，我相信在阿拉伯/中東基督徒和彌賽亞猶太人間的關係，敬拜，對話與合作上，我們正進入一個新紀元。

2014 年 11 月在耶路撒冷，在為一個 822 特會準備的會議上，我們在耶路撒冷傳福音的埃及裔牧師 Majdi 弟兄含著淚水，以謙卑勇敢地表達：身為一個阿拉伯裔基督徒弟兄，他的願望是能象徵性地以新婦身份「嫁」給我們彌賽亞猶太人的新郎。

聖靈藉 Majdi 的宣告敞開了心靈，我代表猶太信徒上前去與他擁抱，我們兩人都不禁喜極而泣。在那個交會點，我們猶太信徒開始深深地認罪，追溯到兩千年前，我們棄絕耶穌到今日的自負的罪。在那一刻，就像屬靈炸彈在房內爆發。David 大叫一聲，倒在地上，並開始代禱。房內的阿拉伯，猶太，亞洲，歐洲等各國人士都異口同聲，熱淚盈眶地相繼代禱。

在 822 特會和一年後在慕尼黑舉行的全球特會上，David 呼召阿拉伯和猶太信徒來到台前。一群彌賽亞領袖跪在臺上，並表達了類似的認罪與悔改。然後，David 和 Bassam 帶領阿拉伯裔基督徒向猶太人弟兄作了委身和立約的回應，他們公開的作了路得 1:16 中路得的誓言：「你的國就是我的國、你的神就是我的神。」

阿拉伯裔基督徒作出像路得作的這承諾，不僅是向彌賽亞耶穌，且是向猶太人民作的承諾，對我而言，它代表了基督肢體的顯著轉變。這更是歷史上基督徒比例的重新調整，因它與來自亞洲，非洲，歐洲和美國的國際基督徒連結上了。我們意識到「路得範式」並不是少數族裔基督徒的稀有和異常呼召，於基督肢體之中，更是占了舉足輕重的地位。

我們期待參加 11 月 7-11 日在耶路撒冷舉行的下一屆[全球聚集特會](#)，Ariel, Marcel, Mike Niebur 和我將參加 8 月 29 日 - 9 月 1 日在倫敦舉行的會前聚集，我們將與 40 餘位阿拉伯/中東領袖，以及來自國際團隊，尤其是來自亞洲的核心代表晤面。請為我們禱告，我們邀請你來參與我們這世代神所動的工。

呼召禁食四十天

以色列一組新興青少年和年輕人呼召，從 9 月 3 日週六至 10 月 12 日週三，作為期 40 天的禁食禱告。他們尋求瑪拉基書 4:6 所載的：「父親的心轉向兒女、兒女的心轉向父親。」他們相信這世代的合好會為末世時分的大復興鋪平道路。欲知詳情，請觀看視頻邀請！您也可以跟從他們的[博客禁食日誌](#)。



為聖潔爭戰



在這音訊教學中，Asher 分享有關聖潔和神的靈的訊息。我們如何與罪爭戰，在聖潔操行上得進步？

欲聽英文版請上 [SoundCloud](#)

團隊成員介紹：Aviva



本周，會見復興以色列團隊成員：[Aviva Ackerman](#)

可以國語，丹麥語，法語，德語，義大利語，日語，韓語，波蘭語，葡萄牙語和西班牙語

字幕收看。

耶穌再來的兩大要件

在這個被翻成 [中文的訊息](#) 中，Ariel Blumenthal 講解了上個世紀極大進展的世界宣教及如何在屬靈及實質上與恢復以色列連結，並一起導向列國的豐滿，以色列的救贖，及耶穌的再臨。



為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植主內猶太教會, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工, 來加強在以色列主內肢體力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息